

Сергей Собянин посетил торжественный Парад кадетских формирований

06.05.2015

В столице состоялся совместный марш кадетов, обучающихся в Москве и Минске. Более 2, 5 тыс кадетов прошли строем на Поклонной горе. Мероприятие «Не прервётся связь поколений» посвящено празднованию 70-летия Дня Победы в ВОВ. На марше присутствовали Сергей Собянин, Патриарх Кирилл и, конечно многоуважаемые ветераны.

Дата марша, 6 мая связано с Днём памяти небесного покровителя Москвы, Св. Георгия Победоносца.

С утра, Патриарх Кирилл провел Божественную литургию в храме на Поклонной горе. В храм Св. Георгия Победоносца была привязана христианская реликвия – десница святого воина-мученика Георгия Победоносца. Реликвия будет находиться в храме с 6 по 11 мая 2015г. После чего святыня отправится в монастырь на святом Афоне.

Перед мероприятием Сергей Собянин вручил отличившимся кадетам благодарственные письма, а именно: Константину Веремеенко и Злате Политай из гимназии № 491 «Марьино», Екатерине Благушиной из школы № 1716 «Эврика-Огонёк» и Дмитрию Хованскому из лицея № 1367. Также столичный градоначальник поздравил всех собравшихся с наступающим праздником Дня Победы и отметил прибытие кадетов из Минска.

«Дорогие ветераны, кадеты, офицеры! Поздравляю вас с Днём святого Георгия Победоносца — небесного покровителя Москвы», — сообщил Сергей Собянин.

Столичный градоначальник отметил важность памяти подвига наших дедов и отцов. Он заявил, что потомки всегда будут помнить, что именно советские солдаты прошли всю войну, дошли до Берлина. За Победу в Великой Отечественной войне многие отдали свои жизни.

Сергей Собянин отметил важность выбора служить Отечеству в таком юном возрасте, выбирая путь кадета. Он добавил, что таким образом человек берет на себя ответственность за продолжение победных традиций своей Родины. «С праздником вас, друзья, с наступающим Днём Победы! Слава победителю! Да здравствует Москва! Да здравствует Россия!» — заявил Мэр Москвы.

Поздравил присутствующих и Патриарх Всея Руси Кирилл, отметив, что на наших глазах зарождается прекрасная традиция марша кадетов, добровольно выбравших путь защитника Родины именно на Поклонной горе, в месте связанном в Победой в ВОВ.

С речью к собравшимся выступил и Владимир Долгих, председатель Мосгор Совета ветеранов. Он рассказал, что 70 лет закончилась страшная война, которая унесла жизни многих граждан. Такой ценной досталась долгожданная Победа. Советские солдаты освободили Европу. Победа в ВОВ – наше достояние, которое некоторые недоброжелатели хотят принизить.

Сейчас в городе функционируют 10 школ-интернатов кадетов. Две школы кадетов относятся к колледжам полиции и пожарных. Восемь школ входят в структуру многопрофильных образовательных учреждений. В общеобразовательных школах в прошлом году были открыты семьдесят кадетских классов.

В кадетских классах Москвы на данный момент обучаются около 9050 детей. 73 – сироты и оставшиеся без попечения, 116 – дети военнослужащих, которые погибли при исполнении или проходящих службу в зонах конфликта, 823- из многодетных семей, более 2200 детей из семей, воспитывающих ребенка в одиночке.

В том числе в образовательных учреждениях города обучаются кадеты из учреждений федерального значения (более 1800 человек). В том числе Московское суворовское училище, Кадетское училище Следственного комитета РФ.

Всего в Москве обучаются, таким образом, 11 000 кадетов. Они участвуют каждый год более чем в 1000 городских мероприятий патриотической направленности.

Кадеты участвуют в различных мероприятиях: благотворительных, волонтерских и т.д.



Адрес страницы: <http://molzhaninovskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/1823221.html>

[Управа района Молжаниновский города Москвы](#)